

УПІ. І.М.Балінський прохає видати йому книжку: Оман. Великая крестьянская революція в Англіи.

**ПОСТАНОВЛЕНО:** книжку видати.

О 3 годині дня Голова Ради Ю.О.Іванов-Меженко оголосив засідання Ради закритим до слідуєчого засідання, яке призначається на п'ятницю 28-го січня об 12 годині дня (по офіційному).

**ГОЛОВА РАДИ БІБЛІОТЕКАРІВ**

**ЧЛЕНИ РАДИ:**

**В.О.СЕКРЕТАРА**

### 3 ПРОТОКОЛУ №12

засідання Ради Бібліотекарів Всенародньої Бібліотеки у Києві

29/16 січня 1921 року.

ІІ. Ю.О.Іванов-Меженко доложив ті відомості, на підставі яких він виробив правила для співробітників і наказав їх надрукувати у «Хроніці» /див. попередній протокол/, а також графіку інтенсивності праці співробітників, і пропонував Раді розглянути ці правила.

Після докладного обміркування, ці правила остаточно зредаговано, стверджено і ухвалено Радою Бібліотекарів /зміст цих правил при цьому прикладається./

### ПРАВИЛА

для всіх служачих у Всенародній Бібліотеці.

1. Всяка відсутність на службі мусить бути писано обмотивована у 1-й день явки на службу після відсутності.

Примітка: систематичне запізнювання і довчасне залишення праці прирівнюється до відсутності.

2. Хворість, яка вимагає більш, ніж тижневої відсутності, мусить бути посвідчена медичним свідоцтвом.

3. Мотиви відсутності розглядаються в Раді Бібліотекарів і у разі невизнання за вважливі притягатимуть: у 1-й раз - примус одробити перепущені години; у 2-й - офіційну догану і попередження про доклад в Комітеті про звільнення; у 3-й раз - доклад в Комітеті про необхідність звільнення недбайливого співробітника.

### ЮРИДИЧНИЙ ВІДДІЛ «БВ»

Подяємо уривок з листа нашої читачки з м. Сverdловська Луганської області Л.Матвієнко.

«З 1966 р. працюю завідуючою міською бібліотекою. В 1980 р. було здійснено централізацію бібліотек усіх систем і відомств. У нашому місті цей процес відбувся на базі районної бібліотеки. Я займаю посаду завідуючої філіалом №1 ЦБС. У 1990 р. він став називатися юнацькою бібліотекою (але так і залишився філіалом ЦБС).

У 1993 р. за станом здоров'я я хотіла вийти на пенсію з урахуванням вислуги років. Я відпрацювала в одній бібліотеці 27 років. А тепер виявляється, не маю права піти на пенсію за вислугою, тільки через те, що відбулася централізація.

А надовзі граде децентралізація. І я знову буду завідуючою бібліотекою.

Допоможіть. Дуже чекаємо Вашої відповіді.»

Ситуація, про яку розповідає дописувачка з Луганщини, типова. В редакцію надійшло ще кілька подібних листів. На них відповідає юрист О. В. Ляхо.

Бібліотечні працівники всіх категорій бібліотек, що підпорядковані Міністерству культури України та іншим відомствам мають право на отримання пенсій за віком (жінки у віці 55 років, чоловіки у віці 60 років і старші) за відсутністю права на пенсію з інших підстав (наприклад, інвалідність).

Отримувати пенсії за вислугу років, за наявності не менш ніж 25-річного спеціального стажу роботи, за постановою Кабінету Міністрів України «Про перелік закладів й установ освіти, охорони здоров'я та соціального захисту і посад, робота на яких дає право на пенсію за вислугу років» від 1.ІІ.93 №909, можуть лише працівники бібліотек, що належать до перерахованих у постанові міністерств.

Отже, не структурні зміни, а підпорядкування Вашої бібліотеки Міністерству культури не дає Вам права виходу на пенсію за вислугою років, оскільки вказана постанова на працівників бібліотек, підпорядкованих Міністерству культури, не поширюється.

■ У друкарні  
(фрагмент гравюри ХVІ ст.)

